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1. ¿Cuál será el peso máximo de una carga a transportar para proteger al 90% de las trabajadoras si la altura del agarre está a la altura de los codos, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada minuto y recorre con ella 2,1 metros?

2. ¿Cuál será el peso máximo de una carga a transportar para proteger al 50% de los trabajadores si la altura del agarre está a la altura de los codos, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada 5 minutos y recorre con ella 4,3 metros?

3. ¿Cuál será el peso máximo de una carga a transportar para proteger al 80% de las trabajadoras si la altura del agarre está a la altura de las caderas, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada 16 segundos y recorre con ella 10 metros?

4. ¿Cuál será el peso máximo de una carga a transportar para proteger al 75% de las trabajadoras si la altura del agarre está a la altura de los caderas, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada 2 minutos y recorre con ella 8,5 metros?

5. ¿Cuál será el peso máximo de una carga a empujar para proteger al 90% de los trabajadores si la altura de empuje está en 95 centímetros, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada minuto y recorre con ella 2,1 metros?

6. ¿Cuál será el valor máximo para la fuerza inicial en una tarea de empuje para proteger al 75% de los trabajadores si la altura de empuje está en 95 centímetros, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada minuto y recorre con ella 2,1 metros?

7. ¿Cuál será el valor máximo para la fuerza sostenida en una tarea de empuje para proteger al 90% de los trabajadores si la altura de empuje está en 57 centímetros, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada 2 minutos y recorre con ella 7,6 metros?

8. ¿Cuál será el valor máximo para la fuerza sostenida en una tarea de arrastre para proteger al 90% de los trabajadores si la altura de empuje está en 57 centímetros, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada minuto y recorre con ella 7,6 metros?

9. ¿Cuál será el valor máximo para la fuerza inicial en una tarea de empuje para proteger al 75% de los trabajadores si la altura de empuje está en 95 centímetros, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada 5 minutos y recorre con ella 2,1 metros?

10. ¿Cuál será el valor máximo para la fuerza inicial en una tarea de empuje para proteger al 50% de los trabajadores si la altura de empuje está en 95 centímetros, tiene una frecuencia de transporte de una carga cada 25 segundos y recorre con ella 15,2 metros?
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